

## Tříkrálová sbírka 2023



Tříkrálová sbírka je největší charitativní sbírkovou akcí u nás. Na jejím průběhu se podílejí tisíce dobrovolníků, výnos putuje na pomoc lidem v nouzi prostřednictvím Charity Česká republika, která je pořadatelem sbírky.

Tři králové přijdou k vašim dveřím i v neděli 8. ledna 2023 od 10 hodin. Jako vždy přinášejí radost a boží požehnání. Pokud krále s kasičkou nepotkáte, je tu pro vás naše [online koleda](#). Děkujeme za váš dar, každá koruna pomáhá.

### Příspěť můžete prostřednictvím online kasičky

Tříkrálová koleda Vám chce zprostředkovat zážitek z koledování také ve virtuálním světě. Věříme, že online koledníci Vás potěší stejně, jako by stáli u Vašeho prahu. **Přijměte [požehnání](#)** a vložte do [online kasičky](#) svůj příspěvek pro pomoc lidem v nouzi a všem potřebným v jednotlivých službách. **Oblastní charitu Rajhrad podpoříte jejím výběrem v poli, které bude následovat po zadání finančního daru.**

### Dar prostřednictvím DMS nebo QR kódu

# TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023

**Každá koruna  
pomáhá**



Koledující Tři králové vám přinášejí radost a Boží požehnání.  
Prosíme, podarujte tyto vyslance Charity Česká republika,  
pomůžete tak lidem v nouzi!

**Děkujeme.**

## TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT V NEDĚLI 8. LEDNA OD 18 HODIN NA ČT1



**DMS KOLEDA 30** (60 nebo 90)

→ na číslo **87 777**

Trvalá podpora **DMS TRV KOLEDA 30** (60 nebo 90)

→ na číslo **87 777**

Cena jedné SMS je 30, 60, 90 Kč. Více na [www.darcovskasms.cz](http://www.darcovskasms.cz)

→ **Finanční dar lze také zaslat na účet: 66008822/0800** → **VS 777966200**



QR Platba

**500 Kč**



QR Platba

**1000 Kč**



QR Platba

**2000 Kč**



QR Platba

**volná částka**

[www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)



@trikralovasbirka



trikralova\_sbirka



Český rozhlas



**Finančním darem s námi pomáháte kvalitně pečovat o pacienty lůžkového a mobilního hospice, klienty Charitní záchranné sítě, klienty Domova se zvláštním režimem sv. Luisy, Charitní pečovatelské služby a pacienty Domácí zdravotní péče. Dále přispíváte k rozvoji služeb a zařízení. Na celorepublikové úrovni pak výtěžek Tříkrálové sbírky pomáhá všem potřebným v jednotlivých službách.**

## **Výtěžek z chystané koledy plánuje Charita Rajhrad využít na:**

- pořízení dřevěných polstrovaných židlí do Domova se zvláštním režimem sv. Luisy,
- výmalbu pokojů klientů Domova se zvláštním režimem sv. Luisy,
- vybudování parkoviště pro automobily terénních služeb,
- otevírání bezpečnostních dveří na lůžkových odděleních hospice čtečkou čipů,
- pořízení automobilu pro personál Domácí zdravotní péče,
- vybavení zrekonstruovaných prostor Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa,
- podporu mobility v terénu pro odborné sociální poradenství a Charitní záchrannou síť,
- zakoupení polohovacích pomůcek pro přesun klientů Charitní pečovatelské služby.

**Výnos sbírky je rozdělen podle pevně daného klíče takto: 65 % vybraných prostředků se vrací Charitám, které je vykoledovaly, 15 % je určeno na velké diecézní projekty, 10 % putuje do krizového fondu, odkud jsou uvolněny při mimořádných událostech, a na pomoc v zahraničí, 5 % využije na své projekty Charita Česká republika, 5 % tvoří zákonné režie sbírky.**

**Více se o Tříkrálové sbírce dozvíte na [trikralovasbirka.cz](http://trikralovasbirka.cz). Jako poděkování od nás přijměte [kalendář, PFko nebo samolepku](#).**